



**EKONOMICKÁ UNIVERZITA  
V BRATISLAVE**

**DODATOK Č. 1**

K INTERNEJ SMERNICI  
EKONOMICKEJ UNIVERZITY V BRATISLAVE ČÍSLO 4/2022

**Pravidlá Ekonomickej univerzity v Bratislave pre tvorbu a  
použitie finančných prostriedkov z „Fondu rozvoja vedy“**

Rektor Ekonomickej univerzity v Bratislave (ďalej aj ako „EU v Bratislave“ alebo „univerzita“)

**v y d á v a**

tento Dodatok č. 1 k internej smernici „Pravidlá Ekonomickej univerzity v Bratislave pre tvorbu a použitie finančných prostriedkov z „Fondu rozvoja vedy“ (ďalej aj ako „pravidlá“):

- I. Príloha k internej smernici sa ruší a nahrádza sa prílohou č. 1 k tomuto Dodatku č. 1.
- II. Ostatné body internej smernice zostávajú nezmenené.
- III. Dodatok č. 1 k internej smernici nadobúda platnosť dňom podpisu rektora EU v Bratislave a účinnosť 1. augusta 2023.

Tento dodatok č. 1 nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu.

V Bratislave 4. 7. 2023

prof. Ing. Ferdinand Daňo, PhD.  
rektor

## Príloha č. 1

### Sadzobník odmien z Fondu rozvoja vedy

Účel odmeny	Nárok na odmenu	Odmena
Podpora kvalifikačného rastu	Vymenovaný docent do 40 rokov	<b>75,- Eur/mesiac</b> po dobu 12 mesiacov
	Vymenovaný profesor do 47 rokov	<b>100,- Eur/mesiac</b> po dobu 12 mesiacov
Podpora projektovej činnosti s rozpočtom pre EU v Bratislave minimálne 50 000 Eur	Koordinátor projektu Horizont Európa, resp. iného výskumného programu jednotlivých generálnych riaditeľstiev Európskej komisie vrátane ERC programu, Erasmus+ Capacity Building, AMIF, Interreg	<b>750,- Eur/podaný projekt</b> <b>1000,- Eur/schválený projekt</b>
	Partner v konzorciu projektu Horizont Európa, resp. iného výskumného programu jednotlivých generálnych riaditeľstiev Európskej komisie vrátane ERC programu, Erasmus+ Capacity Building, AMIF, Interreg	<b>500,- Eur/podaný projekt</b> <b>750,- Eur/schválený projekt</b>
	Koordinátor projektu financovaného z operačných programov SR alebo Plánu obnovy zameraného na vedu a výskum	<b>750,- Eur/podaný projekt</b> <b>1000,- Eur/schválený projekt</b>
Podpora publikačnej činnosti	Publikovaný článok v časopise zaradenom v ABDC alebo EUBA Star Journal List do kategórie A*	<b>1500,- Eur</b>
	Publikovaný článok v časopise zaradenom v ABDC alebo EUBA Star Journal List do kategórie A	<b>800,- Eur</b>
	Publikovaný článok v časopise zaradenom v ABDC alebo EUBA Star Journal List do kategórie B	<b>500,- Eur</b>
	Publikovaný článok v časopise zaradenom v ABDC alebo EUBA Star Journal List do kategórie C	<b>200,- Eur</b>
	Monografia registrovaná vo Web of Science	<b>900,- Eur</b>
	Kapitola v monografii registrovaná vo Web of Science	<b>300,- Eur</b>